UNIDAD 10 — EL ACORDE DE SEPTIMA DE DOMINANTE

1a.- Resuelve los siguientes acordes de 72 de dominante (cadencia perfecta, acorde incompleto).
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1b.- Resuelve los siguientes acordes de 72 de dominante (cadencia rota).
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1c.- Resuelve los siguientes acordes de 72 de dominante (cadencia perfecta, acorde completo).
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2.- Armoniza los siguientes tiples en textura coral a cuatro voces.
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3.- Realiza los siguientes bajos en textura coral a cuatro voces.
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4.- Realiza los siguientes ejercicios en textura coral a cuatro voces.
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